

本报记者走访中心城区工业路(建设路至滨河大道段)改造提升项目现场——

# 快车道完工 计划本月底恢复通行



中心城区工业路(建设路至滨河大道段)改造提升项目即将建成通车

本报讯(记者 张轶)9月25日,记者走访中心城区工业路(建设路至滨河大道段)改造提升项目现场,该路段东西两侧快车道沥青摊铺、路面交通标示标线施划作业已经完成,正在进行人行道施工,计划将于本月底恢复通行。

记者在施工现场看到,完成沥青摊铺的路面上,少量电动自行车已经上路行驶。在人行道上,施工人员正在操控着小型挖掘机,用碎石摊铺路面,还有雾炮车持续洒水雾抑

尘。项目负责人告诉记者:“现在,我们正在进行人行道铺设作业,大家加班加点做好工程扫尾工作,力争高质高效按时完工。”

工业路是中心城区主干道之一,建设路至滨河大道段道路改造提升项目北起建设路,南至滨河大道,全长3541.137米,沿线与建设路、八一路、新华路、中州大道、七一路、红庙路、卧龙路、滨河大道等道路相交。项目负责人介绍,此次改造提升,该路段的路面由混凝土路面升级

为沥青混凝土路面,相对更为柔和,车辆通过时噪音更小、舒适度更高。

尤其值得一提的是,该项目不仅涉及路面改造提升工程,还涉及排水防涝工程。项目负责人介绍:“按照项目规划,施工路段道路两侧的雨水污水系统全部重建。我们在完成排水防涝工程之后,才进行路面改造提升,这样既提高了施工效率,也节省了施工成本。按照计划,这条路段将于本月底全部完工、恢复通行。”①5

## 内乡县人民法院开展集中执行行动

# “金秋利剑”直指“老赖”

本报讯(记者 王琪文)9月26日,内乡县人民法院组织开展“金秋利剑”集中执行行动,本报以视频直播的形式,带领广大网友直击执行现场,“零距离”普法。

“这里是内乡县人民法院‘金秋利剑’集中执行行动现场,我们正在赶往被执行人家中……”当天清晨5时40分,30余名执行干警按照预定方案,分头奔赴执行现场。

申请执行人李某与被被执行人王某民间借贷纠纷一案,执行干警依法向王某送达执行通知书、报告财产令等法律文书,但王某既未积极履行法律义

务,也未主动报告财产。在此次集中执行行动中,王某被执干警带回法院。经执行干警释法明理,王某当场表示愿意还钱。随后,王某家人将全部执行款支付给李某,并足额缴纳执行费,案件成功执结。

“今天,我们来督促三方当事人进行协商,明确房屋腾退方案……”在执行现场,承办法官向网友详细介绍案件具体情况——某物业管理有限公司在某银行借款,某置业有限公司用其所有的房产作抵押。物业公司没有按期偿还借款,银行申请强制执行。在首次执行中,物业公司与银行达成了执行和

解。此后,物业公司仍然没有按期偿还借款,银行申请恢复执行。在执行过程的拍卖程序中,案涉房产流拍,银行以物抵债的方式取得了案涉房产的所有权。然而,置业公司未将由物业公司占用的两套房屋交付给银行。在此次集中执行行动中,执行干警依法采取强制腾房措施,将案涉房产顺利交付给申请执行人。

此次集中执行行动,依法拘传18人、司法拘留4人,执行和解7件,执行完毕5件,执行到位金额42.7万余元,起到了“执行一案、震慑一批、教育一片”的效果。①5

## 急性心梗 找上年轻人

□本报记者 王渊博 通讯员 张馨月

9月29日是世界心脏日。统计数据显示,随着生活节奏不断加快、工作强度不断加大,以心肌梗死为代表的的心脏疾病年轻化趋势愈发明显。对此,市中心医院心血管内科一病区主任柴志勇在接受记者采访时表示,年轻人应当养成良好生活习惯,远离心脏疾病。

23岁的陈先生是同事们公认的“拼命三郎”,每天起早贪黑忙工作。“我平时早上7点多到公司,午饭和晚饭都是点外卖,下班到家一般都在晚上10点左右,上床睡觉要到12点以后。”陈先生告诉记者。

上个月,陈先生突然出现持续性胸痛、胸闷、出冷汗等症状,休息之后也不见好转,只得到市中心医院就诊。

“接诊后,我们立即启动胸痛中心绿色通道,完善心电图等相关检查后,明确诊断为急性心肌梗死,第一时间将患者送往导管室行血管开通手术。术中证实,患者心脏血管发生急性闭塞。经过1个小时的手术,患者闭塞的血管成功打通,胸痛、胸闷等心肌梗死症状明显缓解。经过后续治疗,患者顺利康复。”柴志勇告诉记者,市中心医院心血管内科收治过不少与陈先生年纪相仿的心肌梗死患者。

急性心肌梗死、冠心病等看似“老年人专属”的心脏疾病,为什么会找上年轻人?

柴志勇介绍,急性心肌梗死与不良生活习惯有一定关系,例如长期高脂肪、高糖、高盐饮食,长期大量吸烟、饮酒,经常熬夜等。“现在,不少年轻人长期从事脑力劳动,精神压力比较大,再加上日常饮食不忌口,容易造成‘三高’,进而患上心肌梗死、冠心病等心血管疾病。”柴志勇说,与老年人相比,年轻人发生心肌梗死,起病更急骤,症状更凶险,大多没有先兆不适,易出现致死性心律失常,早期猝死率很高。

“急性心肌梗死患者往往病情危重,抢救的‘黄金时间’为120分钟,应当尽早开通梗死血管。”柴志勇说,胸痛、胸闷是冠心病最常见的症状,部分患者还会伴有出汗、恶心呕吐等症状,如果这些症状超过30分钟,一定要警惕急性心肌梗死的可能,必须立刻停止所有活动,拨打120急救电话求助。在医生到来之前,患者应当就地平躺休息。如果患者心脏停止跳动,不要将其抱起晃动、呼叫,应当立即采取胸外按压等急救措施,直至医生到来。

在日常生活中,如何预防心脏疾病?柴志勇介绍,要清淡饮食,避免进食过饱,限制脂肪及盐的摄入,增加膳食纤维及维生素;要适当锻炼,增强心脏功能;要戒烟,以减少动脉粥样硬化的发生发展和血栓的形成。①5

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告  
刊登热线:  
63505000敬告:使用本  
报分类信息请供求  
双方认真核实有关  
证明材料,签订有  
效法律合同。

分类广告

质量体系认证  
标书代写制作

联系电话:18637783111

### 遗失声明

●李贞燕(身份证号:412924197411224747)于2021年7月27日购买南阳恒大帝景25号楼509室的首付款收据(编号:0343097,金额:266146元)及南阳恒大帝景商品房认购书(编号:0005412)丢失,声明作废。由此产生的经济纠纷与南阳恒大帝置业有限公司无关,由本人承担。

### 注销公告

●南阳市卧龙区卧龙岗街道圆园幼儿园(办学许可证号:教民141130360001568;统一社会信用代码:5241130309020475H)经理事会同意,现决定清算注销。请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:张秋娟,联系电话:13343694306。